



ERRATA EDITAL DE MUDANÇA DE CURSO 2010.2

No Edital de Mudança de Curso onde se lê:

TÍTULO V – DAS DATAS E DOS LOCAIS DOS PROCEDIMENTOS

Art. 13º os interessados deverão inscrever-se de 8 e 12 de julho de 2010, das 10 h às 13 h e das 14h às 16h, na Divisão de Registro de Estudante (DRE), Avenida Athos da Silveira Ramos, s/nº - Prédio do Centro de Matemática e da Natureza – (CCMN), bloco D – Cidade Universitária.

Leia-se:

TÍTULO V – DAS DATAS E DOS LOCAIS DOS PROCEDIMENTOS

Art. 13º os interessados deverão inscrever-se nos dias 8,9 e 12 de julho de 2010, das 10 h às 13 h e das 14h às 16h, na Divisão de Registro de Estudante (DRE), Avenida Athos da Silveira Ramos, s/nº - Prédio do Centro de Matemática e da Natureza – (CCMN), bloco D – Cidade Universitária.

Rio de Janeiro, 08 de julho de 2010

Coordenação Executiva do Concurso de Acesso aos Cursos de Graduação da UFRJ